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Jegyzőkönyv 
 

Dunabogdány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 2-án 
a Községháza nagytermében megtartott rendkívüli üléséről 

 
 
Jelen vannak: Schuszter Gergely polgármester 

Rácz Balázs alpolgármester 
Balogh Arnó képviselő 
Héder Tamás képviselő 
Dr. Hidas András képviselő 
Nagy Ákos képviselő 
Pásztor Andrea képviselő 

 

Dr. Németh József jegyző 
 
Schuszter Gergely: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel 
határozatképes. Ismerteti a napirendi pontot. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontot. 
 

Napirendi pont: 
 

1. A helyi közösségekre épülő vidékfejlesztési (LEADER) programban való részvétel 
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester 

 
 
1. napirendi pont: A helyi közösségekre épülő vidékfejlesztési (LEADER) programban való részvétel 
 

Dr. Németh József: Dr. Vitályos Eszter, térségünk országgyűlési képviselője arról tájékoztatta 
önkormányzatunkat, hogy 2023. január 1-jétől a budapesti agglomeráció települései is jogosulttá váltak a 
helyi közösségekre épülő vidékfejlesztési (LEADER) programban való részvételre. 
A LEADER egy olyan EU-s program, melynek középpontjában a vidéki közösségek magán- és 
közszférabeli tagjaiból álló helyi akciócsoportok (HACS) állnak, akik a közösségek bevonásával helyi 
fejlesztési stratégiát készítenek, helyi szükségletek kielégítését célzó projekteket kezdeményeznek és 
finanszíroznak. Rendelkezésükre áll egy, az Irányító Hatóság által meghatározott fejlesztés 
forrásmennyiség, amelynek felhasználásáról saját maguk döntenek. Az Akciócsoport munkáját az 
egyesületük munkaszervezetén keresztül látja el főállású munkavállalókkal, valamint ügyfélszolgálati 
irodát működtet a programterületen. 
A 2023-2027 közötti időszak forrásainak eléréséhez az alábbi lépések szükségesek: 
1. A LEADER Program lebonyolítására képes, helyi szereplőkből álló, a bíróságon bejegyzett közhasznú 
egyesület létrehozása; 
2. A LEADER HACS területi lefedettségét tartalmazó előzetes elismerési kérelem benyújtása az Irányító 
Hatósághoz; 
3. Támogatási kérelem benyújtása az Irányító Hatóság felhívására (a Helyi Fejlesztési Stratégia első 
változatának elkészítésével, melyet az egyesület közgyűlésének jóvá kell hagynia). 
 
Az első lépés - a közhasznú egyesület létrehozása - megkezdéséhez, valamint az előzetes elismerés iránti 
kérelem benyújtásához mindenekelőtt szükség van a települési önkormányzatok képviselő-testületi 
döntésére és egy alapító közgyűlésre. A települések azzal tudnak csatlakozni a helyi akciócsoporthoz, hogy 
a képviselő testület kifejezi az együttműködési szándékát és határozatban rögzíti részvételét a 2023-2027 
közötti programozási időszak vidékfejlesztési feladatainak ellátásában, a LEADER Program térségi 
végrehajtásában. 
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Dr. Hidas András: Ez a határozatminta számomra egy szándéknyilatkozatnak tűnik. Nem tudom, ha itt 
nem jelentkezünk, kimaradunk-e valamiből vagy sem a későbbiekben végérvényesen. Azt sem gondolom, 
hogy ha meghozzuk-e határozatot, érhet e bármi hátrány, ha mégis elállunk tőle a következőkben. 
 
Héder Tamás: Egyetért a Hidas András képviselő által elmondottakkal. Kérdezi, hogy mik a tagsággal 
járó jogok és kötelezettségek, ill. ki az a tisztviselő, aki ellátna Dunabogdány képviseletét és miért ő? Az 
egyesülethez való csatlakozást támogatja, ehhez nem szabja feltételül, hogy a fenti kérdésekre választ 
kapjon. 
 
Dr. Németh József: Csatlakozási szándéknyilatkozatról van szó, a létrehozandó civil szervezet 
alapdokumentumai még nem állnak rendelkezésünkre. 
A kapott határozat egy minta, annak második bekezdéséről a döntéshozatal később - már a további 
részletek ismeretében - is lehetséges. 
Ismételten kiemeli a kapott tájékoztatásból - lehet, hogy elkerülte a kellő figyelmet -, miszerint ennek a 
programnak épp az a lényege, hogy a résztvevő magán- (értsd: civil) és közszférabeli tagok alulról 
építkezve határozzák meg, ill. alakítják ki az igényeket, célokat, koncepciót, ún. helyi közösségi fejlesztési 
stratégiát (HKFS) alkotnak, majd az így rögzített elvek mentén nyílik lehetőség a kijelölt feladatok és célok 
megvalósítására a 2027-ig terjedő időszakban. A programban rendelkezésre álló fejlesztési 
forrásmennyiség felhasználásáról pedig saját maguk döntenek. 
Az előttünk álló folyamat tehát összetett (szervezés, majd a helyi fejlesztési stratégia tervezése), 
ugyanakkor jó lehetőség a helyi fejlesztési igények megvalósítására, magas támogatási intenzitással. A 
LEADER Program keretében újabb források nyílnak meg a helyi szereplők igényei és helyben hozott 
támogatási döntések alapján. 
 
Balogh Arnó: Teljes mértékben támogatható a csatlakozás a LEADER programhoz. Ha nem 
nyilatkozunk most, akkor lemaradhatunk, azért meg kár lenne. Ez inkább pluszt fog hozni a településnek, 
minthogy hátrányt jelentsen. Ennek ellenére elengedhetetlen lesz részünkről valamiféle stratégia alkotás, 
hogy milyen területekre pályázzunk majd, és ebben a képviselő-testületnek feladata lesz. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot. 
 

63/2023. (VIII. 2.) önkormányzati határozat 
 

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi a helyi közösségekre épülő 
vidékfejlesztési (LEADER) programhoz való csatlakozási szándékát. Ennek érdekében Dunabogdány 
Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részt kíván venni a LEADER Programot megvalósító 
egyesület megalakításában, tagsági jogviszonyt létesít az egyesülettel, továbbá együttműködik az egyesület 
2023-2027. közötti programozási időszakra vonatkozó vidékfejlesztési feladataiban, illetve a Helyi 
Fejlesztési Stratégia (HFS) elkészítésében, valamint a HFS tervezési területének előzetes elismerésében. 
 

Felelős: Schuszter Gergely polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

Mivel egyéb kérdés, indítvány nem hangzott el, Schuszter Gergely megköszönte a testületi ülésen való 
részvételt, és az ülést 17:30 órakor bezárta. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

Schuszter Gergely      Dr. Németh József 
          polgármester            jegyző 


